

# 我市昨天再次普降大雨

## 全市平均降水量34毫米,市区平均降水量38.9毫米

本报讯(记者 何晓玲)昨天,我市普降大雨。全市平均降水量34毫米。全市共有2个乡镇(泊头市富镇、四营镇)降大暴雨,44个乡镇降暴雨,67个乡镇降大雨。

昨天8时开始,降雨光顾我市西部县市,并渐渐向东推移。昨天中午,大雨来到沧州市区,让人们感受到夏季强对流天气的威力。  
沧州市气象台昨天16时

发布雨情:昨天8时至16时,沧州市区平均降水量38.9毫米,其中运河区大杨庄降水量最大达64.1毫米。全市平均降水量34毫米,泊头市富镇降水量最大达113.6毫米。最大小时

雨强出现在泊头市富镇,达99.8毫米/小时。  
预计今天白天,降雨范围再次扩大,以雷阵雨为主。今天夜间,降雨暂歇,各地转为阴天。明天,雷阵雨或将再次

登场。  
雷雨频发,气温“低调”。今明两天,我市最高气温均在30℃左右,但由于湿度增加,天气由干热转为闷热,大家仍要注意防暑。

### 汽车雨中熄火

## 交警蹚水推车解困

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 孔大龙 苏颖娜)昨日突降大雨,市区和肃宁县有两辆车误入积水中,熄火“趴窝”。交警蹚水推车,帮助群众解困(右图)。

昨天14时40分许,市公安交警二大队交警在市区解放路铁路桥附近巡逻时,发现一辆小轿车被困在积水中。“别着急,你把好方向,我来推!”交警立即下车,走进水里,拼力将被困车辆推离。

昨天15时许,肃宁县公安交警大队梁村中队交警巡逻至肃宁县城南环地道桥附近时,发现一辆小轿车停在桥洞里,积水已没过半个车轮。经询问,司机雨中误驶入桥洞,导致车辆熄火。

3名交警马上挽起裤腿,和该车乘车人合力将被困车辆推行了60多米,转移至路边安全地带。



本报通讯员 摄

### 老人雨中迷路

## 警民接力救助

本报讯(记者 代苗苗 通讯员 陈海林 李正阳)昨天,运河区一位老人在雨中迷路,热心市民发现后向交警求助,最终帮他找到了家。

“警察同志,这位老人迷路了,请你们帮帮忙。”昨天14时许,市公安交警一大队一中队交警正在市区御河路与浮阳大道交叉口附近巡逻,路边一名女子招手求助。

原来,这名女子发现这位老人没有带雨具,在雨中走走停停,一脸无助,上前询问得知他迷路了,只记得家在正达广场附近。

交警将这位老人扶上警车,开车载着他围着正达广场周边的居民楼转了好几圈,并向路人打听。“对,这就是我家!”兜兜转转近20分钟后,这位老人终于认出了自己家,激动地大喊。他向交警致谢后,平安回到家中。

### 运河区一名18岁男孩

## 双脚三趾并趾 医生帮他分离

本报讯(记者 李圣哲)家住运河区的一名18岁男孩双脚三趾并趾(右图),市人民医院医生近日为他进行了手术治疗。

据了解,这名患者出生时双手的中指和食指皮肉相连,双脚的大拇趾和第二趾、第三趾同样并趾。在他4岁时,家人带他到医院进行了手指并指松解手术。当时,由于他年龄太小,没有接受脚趾并趾松解手术。多年来,他很少穿凉鞋,露出脚趾。这名患者今年参加完高考后,来到市人民医院本部院区骨四

科接受诊治。6月25日下午,该院骨四科主任冯青、主治医师东彬、住院医师杨晓等医护人员为他进行了手术治疗。

东彬介绍,脚趾并趾松解手术是将患者并列相连的脚趾完全分离,形成独立脚趾。手术前,他们进行了多项检查,以判断患者脚趾内骨骼、神经、血管、肌腱等的分布情况。

“手术存在一定的风险。如果破坏了血管,血液循环不畅,会造成脚趾坏死甚至被截掉。”东彬说,原则上需

要对患者进行两次手术,每次分开一侧脚趾,以保证第二脚趾的血运。但他们对皮肤切口进行精心设计后,只需要进行一次手术,尽量避免对脚趾血管的破坏。这不仅减轻了患者的痛苦,也降低了患者的住院费用。

手术时,医生先将患者的脚趾骨骼从中间分开,再进行中缝缝合。由于皮肤缺损,他们从患者的大腿根部取皮,进行足部植皮处理。5个小时后,手术结束。

目前,患者正在医院进行消炎、活血等恢复治疗。



本报通讯员 摄

### 黄骅港煤炭装船量今年已超1亿吨 居全国港口之首

本报讯(通讯员 孙国立 刘建玲 记者 李圣哲)昨天,记者从国能黄骅港务有限公司获悉,今年以来,黄骅港煤炭装船量累计完成10047.6万吨,居全国港口之首。

今年以来,国能黄骅港务有限公司将能源保供作为重中之重。3月下旬,他们曾连续10天装船量达到70万吨,创造了单日装船量连续超70万吨最长纪录。

### 运河区文化馆

## 开展非遗文化体验活动

本报讯(通讯员 王辉 记者 张倩)6月26日,运河区文化馆举行非遗文化体验活动。

本次非遗文化体验活动以“赏明式家具之美 品非遗文化之韵”为主题,邀请了众多市民参与。活动现场,大家身着具有古风古韵的汉服,参观明式家具制作过程,了解榫卯工艺。

随后,大家又制作、品尝了宋制美食“豆儿糕”,缝制了精美的布艺莲蓬。

### 不文明行为曝光台

#### 市区部分小区

## 公益广告存在破损等问题

本报讯(记者 王宝航)近日,记者走访发现,市区部分小区内公益广告存在破损、褪色等问题。

6月27日下午,记者来到运河区中心家园北区,看到邻近光荣路的通道西侧墙壁上,挂着一块长约2米的蓝色公益广告牌。这块广告牌的右侧出现破损,蓝色的印纸向外翻卷着。

沿着光荣路再往西走,在工专小区,记者看到在1号楼西面

红色的墙壁上,张贴的一张公益广告存在褪色问题。这张公益广告上面,还有胶带粘过后留下的污渍。

在华北区28号楼的墙壁上,记者看到4个蓝色公益广告牌并排摆放,中间两个广告牌的表层破损,露出了里面的白色衬底,两边的广告牌则存在褪色问题。

在一中前小区,18号楼北侧一楼张贴的一张公益广告,同样存在缺损、褪色问题。



### 为文明点赞

## 307国道黄骅境内一货车起火 过路司机帮助灭火

本报讯(记者 何晓玲)近日,在307国道黄骅境内,一辆大货车突然起火。在此经过的沧县李天木镇军马站村村干部代建治,帮助货车司机灭火。

当天下午5点,代建治和亲戚开车沿307国道行驶至黄骅市滕庄子镇后滕村西边时,突然听到“嘭”的一声巨响。两人赶忙靠边停车,查看情况。  
“原来是我前方一辆货

车的轮胎起火了,司机只有一个很小的灭火器,根本控制不住火势。”代建治得知货车上没有危险品,便在路上拦截车辆,并从另一辆大货车上取来一个大型灭火器和两桶水。其他过路司机也赶来帮忙救火。

经过众人的努力,火灾终于被消除。为确保安全,代建治又将起火车辆引领至附近的洗车场,用高压水枪冲车,确保不会复燃。